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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  υπ΄ αρίθμ. ΣΟΧ 2 /2019

για την σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ για την υλοποίηση της

δράσης «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ»

 (Περίοδος 2019-2020) 

Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού

δικαίου  ορισμένου  χρόνου,  συνολικά   ενός  (1)  ατόμου  και  συγκεκριμένα:  1.Κωδ:101 ΤΕ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΥ, 1 άτομο, Παιδ. Στ. Επισκοπής Γωνιάς. Με Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος

Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής ΤΕΙ  ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων

Σπουδών  Επιλογής  (Π.Σ.Ε.)  ΤΕΙ   ή  αντίστοιχο  κατά  ειδικότητα   πτυχίο  ή  δίπλωμα  ΤΕΙ  ή

Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.)  ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος  τίτλος  σχολών της

ημεδαπής  ή  αλλοδαπής,  αντίστοιχης  ειδικότητας  ή  το  ομώνυμο ή  αντίστοιχο  κατά  ειδικότητα

πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

Διάρκεια  σύμβασης:  από  την  υπογραφή  της  σύμβασης  έως  31-08-2020  με  δυνατότητα

ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος.

 Οι  υποψήφιοι  πρέπει  να είναι  ηλικίας από 18 έως 65 ετών.  Προτάσσονται  των λοιπών

υποψηφίων,  που  ανήκουν  στον  ίδιο  πίνακα  προσόντων,  ανεξάρτητα  από  το  σύνολο  των

μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του δήμου Θήρας (άρθρο ένατο παρ. 28 του ν.

4057/2012.

 Υποβολή αιτήσεων: Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό

ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο

από αυτούς  πρόσωπο,  εφόσον  η  εξουσιοδότηση  φέρει  την  υπογραφή τους  θεωρημένη  από

δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην

ακόλουθη διεύθυνση:  Οργανισμός Κοινωνικής Μέριμνας και Παιδείας Δήμου Θήρας,  ΤΘ 497,

Καρτεράδος, ΤΚ 84700, Θήρα υπόψη κας Πατρούλας Υφαντή (τηλ. επικοινωνίας: 2286031075).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται

με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του

επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
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Οι υποψήφιοι  μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων:  α) στην υπηρεσία μας

στην  ανωτέρω διεύθυνση  β) στο  δικτυακό  τόπο  του  ΑΣΕΠ  (www.asep.gr)  και  συγκεκριμένα

ακολουθώντας  από  την  κεντρική  σελίδα  τη  διαδρομή:  Πολίτες   Έντυπα  –  Διαδικασίες  

Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών

(ΚΕΠ)  αλλά  και  στην  ηλεκτρονική  τους  διεύθυνση  (www.kep.gov.gr),  απ'  όπου  μέσω  της

διαδρομής:  Σύνδεσμοι   Ανεξάρτητες και άλλες αρχές   ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική

σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της

διαδρομής:  Πολίτες   Έντυπα – Διαδικασίες   Διαγωνισμών Φορέων   Ορ.  Χρόνου ΣΟΧ.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ  ΤΜΗΜΑ της  παρούσας  ανακοίνωσης  αποτελεί  και  το  «Παράρτημα

ανακοινώσεων  Συμβάσεων  εργασίας  Ορισμένου  Χρόνου  (ΣΟΧ)» με  σήμανση  έκδοσης

«12.02.2019». 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, μέσω του δικτυακού

τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται

και για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα  Πολίτες  Έντυπα –

Διαδικασίες  Διαγωνισμών φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Προθεσμία υποβολής των αιτήσεων:     Από 25/09/2019 έως και 04/10/2019  .                                                                                         

Η Πρόεδρος Δ.Σ.

Νομικού Κυριακή
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